

绍兴市上虞区供销合作总社

关于春节期间加强作风建设和 信访维稳工作的通知

各基层社、直属企业，商贸国资公司，二轻工业总公司：

2025年春节将至，为深入贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好2025年元旦春节期间有关工作的通知》和上级各级纪委监委部署要求，持之以恒纠“四风”树新风，营造风清气正节日氛围，并做好系统内信访维稳工作，确保供销系统各项工作平稳有序健康开展，现就春节期间作风建设和信访维稳工作要求通知如下：

一、夯实从严治党主体责任

各单位要聚焦“两个维护”，扛牢主体责任，将各级党委、纪委关于元旦春节期间各项工作部署特别是正风肃纪有关要求落到实处。系统内各单位领导班子成员特别是“一把手”，要严于律己、严负其责、严管所辖，坚决反对特权思想和特权现象，带领党员干部严守纪律规矩。要关心关爱职工群众，更要紧盯重点人员，强化从严治党主体责任前提下，抓好信访维稳、作风建设工作等落实情况，做实工作、跟进监督，坚决纠治不担当不作为等问题，切实维护广大干部职工和群众利益。

二、抵制四风问题严守八项规定

节日期间是“四风”问题易发多发的节点，也是严格遵守中央八项规定精神的“考点”。

各单位要坚守节点、寸步不让，加大对党员干部及其他工作人员的教育警示力度，把严的基调一贯到底。要狠刹享乐主义、奢靡之风，坚决抵制违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴或福利、公车私用等节日顽疾，以及警惕高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等现象背后的不正之风问题。要狠刹违规出入高档娱乐场所、酒驾醉驾等多发易发问题。要围绕护航营商环境，规范政商交往行为。要把加强作风建设与弘扬党的优良传统、传承节日文化结合起来，引导广大党员干部和工作人员力戒攀比炫富、奢侈浪费等不良习气，以优良党风持续引领社风民风向上向善。

各单位要严格落实值班值守、外出报备等制度，加强节日期间信访维稳工作，遇有重要紧急情况第一时间请示报告、稳妥处置。广大党员干部要带头廉洁自律，弘扬优良作风，自觉抵制“四风”，主动接受最严格的约束和监督。

三、做好系统内信访维稳工作

各单位要按照“守土有责、守土尽责”的要求，聚焦各单位自身工作领域的热点难点堵点问题，加强社情民意收集和分析，滚动摸排重点问题、重点群体、重点人员，常态化梳理各类风险隐患，及时建立清单台账，切实把问题解决在基层、人员吸附在当地、隐患消除在萌芽。各单位要根据实际工作内容，严格落实各干部职工的工作责任，摆正工作态度，遵守工作纪律，加强工作作风以及廉洁纪律要求，杜绝

不必要的信访问题。各单位节假日期间要切实加强值班工作，严格执行领导带班制度，安排好备勤力量，遇到紧急事件快速反应、妥善处置。要加强信息报送和预警工作，信访苗头及时报送区社信访办，并做到重要情报信息一事一研判，重大信访苗头和事项及时向区社相关领导报告，做到急事急报、特事特报、大事快报。

年关将至，节点就是考点，过节不能失节。各单位要深学细悟习近平总书记关于作风建设的重要论述精神，各党组织牢牢扛起作风建设主体责任，坚持党性党风党纪一起抓，紧盯关键少数群体，加强对干部的日常教育监督管理，不断培土加固中央八项规定精神堤坝。各级领导干部特别是“一把手”要带头示范，严于律己、带好队伍，严格家教家风，坚决反对特权思想和特权现象，全力营造风清气正良好氛围。

后附附件《绍兴市纪委监委通报6起违反中央八项规定精神问题》，转载自“清廉绍兴”公众号。请各单位认真学习，并传达到每位党员干部。

附件：《绍兴市纪委监委通报6起违反中央八项规定精神问题》

绍兴市上虞区供销合作总社

2025年1月23日



附件

绍兴市纪委监委通报 6 起违反 中央八项规定精神问题

春节将至，为进一步严明纪律规矩、强化警示震慑，持续释放全面从严、一严到底的强烈信号，现将全市查处的 6 起典型问题通报如下：

越城区北海街道办事处原党工委委员陈峰违规收受礼品问题。2017 年至 2019 年，陈峰多次收受管理服务对象所送高档烟酒，合计价值人民币 2.52 万元。2024 年 12 月，陈峰受到党内严重警告处分。

柯桥区教育体育局原党委委员、副局长章军民违规接受宴请、收受礼品礼卡等问题。2018 年至 2024 年，章军民接受管理服务对象安排的宴请、多次收受合计价值人民币 4.02 万元的烟酒、消费卡。此外，章军民还存在其他严重违纪违法问题。2024 年 9 月，章军民受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

上虞区东关街道办事处原副主任王胜江违规收受礼品礼卡等问题。2012 年至 2024 年，王胜江多次收受管理服务对象所送高档烟酒、消费卡等，合计价值人民币 11.86 万元。此外，王胜江还存在其他严重违纪违法问题。2024 年 8 月，王胜江受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

诸暨市生态环境保护综合行政执法队陶朱中队原中队长倪方军违规收受礼品礼卡等问题。2017年至2023年，倪方军多次收受管理服务对象所送烟酒、消费卡，合计价值人民币21.1万元。此外，倪方军还存在其他严重违纪违法问题。2024年11月，倪方军受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

嵊州市高铁新城党工委原副书记、管委会原主任、市发展和改革委员会原党组成员罗川龙违规收受礼金礼卡等问题。2013年至2020年，罗川龙多次收受管理服务对象所送礼金、消费卡，合计价值人民币11万元。此外，罗川龙还存在其他严重违纪违法问题。2024年11月，罗川龙受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

新昌县南明街道新民村原党支部书记、村委主任杨德源，原党支部委员杨永斌违规收受礼品等问题。2023年1月，杨德源、杨永斌分别收受管理服务对象所送价值人民币8000元的高档香烟。此外，杨德源、杨永斌还存在其他严重违纪违法问题。2024年10月，杨德源辞去村委主任职务。同月，杨德源、杨永斌受到开除党籍处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

上述6起典型案例，深刻反映出“四风”问题仍然顽固复杂，根治不正之风和腐败问题，必须一刻不松、寸步不让。全市各级党组织和领导干部要时刻保持清醒坚定，深刻认识不正之风的严重危害，高度警惕风腐交织

的现实风险，坚持党性党风党纪一起抓，严负其责、严管所辖，坚决斩断由风及腐的链条，持续加固中央八项规定精神堤坝。全市各级纪检监察机关要坚持严的基调不动摇，聚焦重要节点、“关键少数”，紧盯隐形变异、顽瘴痼疾，重拳纠治违规吃喝、违规收送礼品礼金等突出问题，从严查处顶风违纪行为，一体推进不正之风和腐败问题同查同治，持续释放越往后越严的信号。

上述内容转载自“清廉绍兴”公众号。